

令和4年5月26日

正誤表

令和5年度東京農工大学農学部 第3年次編入学募集要項に下記のとおり誤りがございました。

お詫びして訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
4頁 ⑩返信用封筒 (受験票送付用)	…封筒の右上部に赤字で「速達」と記入して374円の郵便切手(速達)をはり付けてください。	…封筒の右上部に赤字で「速達」と記入して344円の郵便切手(速達)をはり付けてください。